



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. V/23. GODINA "A" 29. 1. - 12. 2. 2023

4. NEDJELJA KROZ GODINU i 5. NEDJELJA KROZ GODINU

PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA, 2. 2. 2023.



U moru mrtvog svjetla bezbrojnih živinih lampi, reflektora, svjetlećih cijevi ponovo smo naučili poštovati živo svjetlo. Ima ljudi koji satima dugo gledaju u plamen vatre na kominu ili u peći, ili pale svijeću ako su sami kod kuće. Žele nešto živog, toplog imati oko sebe da bi rastjerali samoću. Tako često izgleda i naš svagdašnji svijet – unosimo uvijek neke nove, osjetno jake znakove. Poput svijeće. Svijeća kao žrtva i svijeća za pokojnike ima vrlo dugu povijest pa čak i prije kršćansku. Tek na početku prvog stoljeća počelo se svijeću stavljati na oltar. I tu je ostala, iako još vrlo rijetko služi da daje svjetlo. Na Svijećnicu je stari običaj blagoslivljati svijeće. Tu se svijeća upotrebljava u svom značenju kao žrtva, ali isto i kao naznaka Krista – «Svjetlo na prosvjetljenje naroda»! (Lk 2,32) Najdublje značenje svjetla svijeće je u tome da dok ono svijetli i izgara, nestaje. Živjeti i ljubiti može samo onaj koji se daruje. Tko želi sebe sačuvati, taj ne može ljubiti. Primjer i riječ Isusova nas u tome uče. Promijenimo malo riječ Pisma (Mt 10,39): Kad bi svijeća htjela svoj vosak zadržati za sebe, ugasila bi se. A ako ga gubi i izgara, svijetli. A to je i smisao svijeće. Nadalje, ulazeći u crkvu trebamo se sjetiti da se Isus tu susreo s proročicom Anom i starcem Šimunom. Tako isto da se Isus s nama želi susresti. Da ga prepoznamo kao «naše prosvjetljenje». Ali i svijest da se mi susrećemo s ljudima. Ako na kršćanskom Istoku ovaj blagdan nazivaju Sretenije Gospodnje – Susret Gospodnji – onda i mi moramo misliti da ćemo se ulaskom u crkvu susresti s Gospodinom, ali isto tako i da ćemo se susresti s ljudima. Danas, na žalost, ima sve manje ljudskog susreta pa i u Crkvi. Mislimo na to kad ulazimo u crkvu. Onda prolazak kroz crkvena vrata neće biti puko ulaženje i izlaženje, nego će imati duboki smisao.

RASPORED SVETIH MISA
4. tjedan kroz godiu

Pon.: 30.1. (u 7.30 sati)

Za + Dragu Perkovića 1. god. - Obitelj
Za ++ Cvitu i Antu - Nada Čurić

Uto.: 31 .1. (u 7.30 sati)

Za + Antu Šola - Ljuba
Za ++ Anicu i Ivana Križanac - Iva Sučić

Sri.: 1.2.

-

Čet.: 2 .2. (u 16.00 sati) Prikazanje
Gospodinovo - Svijećnica - Blagoslov
svijeća

Za + Peru Šarića - Ante Šarić
Za + Maru Kutleša Bukića - Obitelj

Pet.: 3.2. (u 7.30 sati)

Za + Anicu Lukač - Marina

Sub.: 4 .2. (u 7.30 sati)

Za ++ Ružu i Ivana Šola - Marina
Za ++ Ružu i Ivana Šolu - Nikola Šola

Ned.: 5 .2. (u u 9 sati)

Za ++ Antu i Filipu Ljubičić - Milica
Ljubičić
Za ++ Franjku i Dragu - Toni Šarić

11 sati - *Missa pro populo* -

NA 5. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 5, 1-12a

Uono vrijeme: Ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!« »Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Kršćanska svetost, opisana u blaženstvima, znači: živjeti krštenje uronjeni u Očevu ljubav, u Sinovoj milosti i u snazi Duha Svetoga. Na to smo pozvani svako jutro kada se probudimo; na to smo pozvani svakog trenutka našega dana. To je nešto što nas obuhvaća kao milost i kao ljubav Oca u noćnom snu, i čeka nas kao zagr-ljaj ljubavi kad se ujutro probudimo. Takav je život svetaca, takav je ideal kršćanskog života.

Uono vrijeme: Isus reče svojim učenicima: “Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze. Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.” Riječ Gospodnja.

Komentar: Sol čisti, daje ukus i čuva. Isus želi da i mi, učvršćeni u evanđelju, budemo primjetljiv ukus u našim zajednicama. Kad kršćanina nije briga, ne brine se za druge, on je jednostavno bezvrijedan, beskorisan. Isusova poruka mora svjetliti po mojim riječima i djelima. Dobrota osvjetljava istodobno i davatelja i primatelja. Ustat ću za prava Božjih “malenih”. Radit ću za svijet dobrote, mira i ljubavi. Kršćanin mora biti sol i svjetlo. Sol daje okus, čuva i svijetli. To je primjer koji nas poziva na akciju jer svjetlo ne treba biti skriveno, kad je skriveno nije ni sačuvano: ugašeno je, a ni sol nije predmet u muzejskom postavu ili kuhinjom ormariću jer, konačno, sol na kraju uništava vlagu i ono gubi snagu, svoj okus.”

RASPORED SVETIH MISA 5. tjedan kroz godinu

Pon.: 6.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu, Ivu i Ljubu - Mijo Kutleša
Midan

Uto.: 7.2.(u 7.30 sati)

Za ++ Milu i Ivu Beljan, Stipu i Milicu
Ćurić - Matija Drmić

Sri.: 8.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Grgu i Anicu Šola i ++ Gogušiče -
Matija

Čet.: 9.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivana i Stjepana, braću Peru i Božu,
sestru Jaku - Ljubić

Pet.: 10.2. (u 7.30 sati) Blaženi Alojzije Stepinac

Za ++ Nediljka Beljana - supruga Luca s
djecom

Za ++Jelu, Stipana, Jaku, Žarka, Dra-
gutina, Milicu Drmić i Jelenu Miličević -
Marijan Šola sa ob.

Sub.: 11.2. (u 7.30 sati)

Za ++ don Mihovila Zrnu i fra Antu
Kutleša - Marina Bošnjak

Ned.: 12.2. (u 9 sati)

Za ++ Ivu i Matu Šola - Marija Kutleša
Za + Peru Ćanića - Kaja Šarić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA 6. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Ivica Krišto 50 Eura, Mila Šola 100 KM, Zele Ivančić 50 Eura, Ivan Boščić 50 KM.

Darovatelji za grijanje:

Mila Šola 50 KM

Za odvoz smeća:

Mile Sučić Bajić 50 KM, Ruža Ćurić 20 KM, Luka Sučić 30 KM, Zele Ivančić 50 Eura

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu. Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

Prvopričesnici imaju susret subotom u 9 sati sa župnikom.

Krizmanici imaju susret sa vjeroučiteljicom po dogovoru.

Želim zahvaliti svim župljanima na dobroti i ljubavi, darovima koje činite prema Župnoj Crkvi, župnoj kući, crkvenim objektima, radovini i prema župniku. Dragi Bog neka vam uzvрати zdravljem duha i tijela. Također nastojte izvršiti obveze prema crkvenim novinama (Crkva na Kamenu - 40 KM, Naša Ognjišta - 40 KM, MAK, Glasnik - 40 KM i Radosna Vijest) i izravnati račune.

“Čovjek bi se trebao čuvati od povrede drugog bića, životinje ili ljudi, a kad to učini nedovoljan je oprost, kajanje, plakanje. Nedovoljan, nepotreban, suvišan. Jer to ništa ne mijenja”.

NuraBazdulj-Hubijar

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!